



BURMISTRZ MIASTA KOWARY

URZĄD MIEJSKI * UL. I MAJA 1A * 58-530 KOWARY * TEL. +48 75 718 24 16 * TEL. +48 75 643 92 22
FAX: +48 75 761 31 73 * E-MAIL: burmistrz@kowary.pl * www.kowary.pl

Kowary dnia 22.09.2017 r.

GK.271.14.2017

PYTANIE I ODPOWIEDŹ DO TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: Postępowania przetargowego na zadanie „Modernizacja oświetlenia ulicznego oraz dobudowa nowych punktów oświetleniowych na terenie Gminy Miejskiej Kowary wraz z zapewnieniem finansowania”

Zgodnie z postanowieniem art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. t.j z 2017r., poz. 1579 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść wyjaśnień na pytania Wykonawców dotyczące przedmiotowego postępowania.

Pytanie 1

W załączniku nr 10 do SIWZ „Opis przedmiotu zamówienia - wytyczne dla opraw oświetleniowych” Zamawiający wymaga aby waga opraw nie przekraczała 7kg dla opraw ulicznych oraz 6,5kg dla opraw parkowych. Prosimy o dopuszczenie do stosowania opraw LED o wadze co najmniej do 12kg zarówno dla opraw ulicznych jak i parkowych. Większość obecnie stosowanych przez Państwa opraw wyładowczych przekracza znacznie wagę 7kg. Zmianę zapisu o wadze opraw, np. do 12kg pozwoli na zachowanie zasad uczciwej konkurencji i nie ograniczy możliwości stosowania produktów wyłącznie jednego producenta. Warto dodać że, w przypadku opraw wykonanych w technologii LED wyższa waga powinna być atutem a nie wadą gdyż pozwala na lepsze odprowadzenie ciepła, a tym samym poprawia wydajność oprawy przez co możliwe jest obniżenie zużycia energii oraz wydłuża się żywotność diod/oprawy, tym samym zmniejszając koszty związane z eksploatacją. Jeśli z jakich sobie znanych powodów, chcieliby Państwo utrzymać zapis ograniczający wagę opraw, prosimy o przedstawienie wyników z ekspertyz technicznych potwierdzających konieczność takiego ograniczenia dla typów słupów występujących na terenie Gminy. Domyślamy się że posiadają Państwo takie dokumenty skoro wymagane jest tak ściśle ograniczenie wagi opraw LED.

Odpowiedź 1

Waga opraw wymagana przez Gminę ma ścisły związek z późniejszymi kosztami eksploatacji i konserwacji oświetlenia. Niewątpliwie oprawa lżejsza może być obsługiwana przez jedną osobę, szybciej zdjęta i założona, co ma wpływ na koszty i sprawność obsługi. Dodatkowym elementem przemawiającym za zastosowaniem opraw o małej powierzchni bocznej narażonej na działanie wiatru i o niższej wadze są aspekty bezpieczeństwa w trakcie burz, wichur, huraganów i innych niekorzystnych zjawisk pogodowych.

Z rozeznania Zamawiającego wynika, że co najmniej kilku producentów oferuje oprawy spełniające założone wymagania, trudno to więc mówić o ograniczaniu konkurencji, a zwłaszcza do tylko jednej firmy.

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie wymagania certyfikatu ENEC dla opraw parkowych.

Odpowiedź 2

Zamawiający określił swoje wymagania odnośnie opraw oświetleniowych w załączniku pod nazwą:

Wytyczne dla opraw oświetleniowych. Z niego wynika obowiązek lub nie posiadania przez oprawę certyfikatu ENEC. W przypadku opraw parkowych i ozdobnych Zamawiający nie wymaga certyfikatu ENEC.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

W wyniku udzielenia odpowiedzi na pytania wykonawców Zamawiający nie wprowadził zmian do treści SIWZ i w związku z tym termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.



ZASTĘPCA DYPLOMATY

Agnieszka Krysakowska